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Bistvo leta 2020 se kaže kot prikrita izbira, kar pomeni, da najboljših možnosti še ne 

poznamo. Ta napoved je enaka za vse, s tem da prinaša vsakomur nekaj drugega. Se pravi 

tisti glavni zaklad leta je nekaj, o čemer trenutno niti še ne razmišljaš.  

Prva četrtina leta se za vse začenja z odločitvami, pogajanji in pridobivanjem informacij. A 

samo tisti, ki jim bo pri tem pomagal strokovnjak, bodo dejansko imeli kaj od tega. 

Finančno področje je na udaru, možnost napak zaradi nestrokovnosti in napačne presoje 

je trenutno še velika. 

 

 

Meseci prelomnic: januar, maj, oktober 

  



 

 

 

2 napaki 
 

 

 

 

Opozarjam na dve napaki, ki jih v prvi polovici leta 2020 ne bi smeli narediti: 

1) Ne zaupaj ljudem »na lepe oči.« Razni strokovnjaki, razni ljudje, ki se pretvarjajo, da vse 

vejo, bodo povzročali škodo in težave. 

2) Ne misli, da zmoreš čisto vse. Ko se bo razcvetela pomlad, bodo obremenitve povečane 

tudi s strani okolice. Kdor ne bo znal postaviti meje, je v nevarnosti za izčrpanost. Mnogi 

bodo občutili stisko zaradi nemoči, nekateri pa bodo odreagirali bolj jezno in povzročali 

konflikte. 

 

Nasvet za vse leto: ko ti je vsega preveč, se umakni v samoto. 



 

 

Obremenitve 
 

 

 

Ob vsem tem ne bo nihče ostal neobremenjen. Ampak način, kako se soočaš s temi 

obremenitvami, bo odločilen za tvoj uspeh. Mnogi si bodo naložili preveč, saj bodo 

nenehno na delu močne silnice, ki bodo zahtevale popolnost in pravičnost. 

 Če imaš problem s potlačenimi čustvi, te čakajo intenzivna krizna obdobja, ki bodo 

zahtevala, da stvari razrešiš dokončno in temeljito. 

 

 Vse, kar te teži in je potrebno zaključiti, bo vedno znova povzročalo težave, dokler 

ne narediš tako, kot je prav. Posebno na udaru bodo napačne ljubezenske zveze, 

neustrezne karierne odločitve in odnosi, ki te obremenjujejo, vendar niso slabi po 

tvoji krivdi. 



 

 

Kako pa veš, da ravnaš pravilno? 
 

 

V letu 2020 bomo o tem lahko prepričani, saj nam bodo tiste prave stvari res dobro stekle. 

Super bo za denar, če boste upoštevali nasvete za prvo četrtino leta. Ugodno bo tudi za 

mnoge tiste, ki sanjate o družini, partnerstvu, srečnem domu, če boste seveda predelali 

svoje strahove in negativne vzorce. Za nekatere bo ugodno za lasten posel, ampak to 

boste najlažje presodili po tem, če bo denar začel pritekati brez velikih začetnih vložkov. 

Šele v tem primeru se v letu 2020 splača iskati večje investicije, prej ne.  

 

 

Napoved je pripravila svetovalka Venera. Njeno posebno področje so 
negativni vzorci, ki te ovirajo na različnih področjih: pri denarju. ljubezni, 
službi, počutju ...  
Na različne načine (karte, čakre, analiza sanj ...) razkriva vzorce, njihove 
vzroke in posledice. In kar je najpomembnejše: pove ti, kako se jih lahko 
znebiš. 

 

Za osebni pogovor z njo pokliči 01 589 66 10* 
 

*01 589 66 10 je »navadna« številka, ni premijska. Oglasi se operater, z njim urediš vse potrebno  
(zakup minut je ugodna opcija, imaš tudi nadzor nad porabo), nato pa te prevežejo do vedeževalke. 


